

市调研组来我区

考察“廉洁家风伴成长”活动开展

本报讯(记者 马小龙) 6月15日,市廉洁家风伴成长教育活动成员单位来我区参观考察“廉洁家风伴成长”活动开展情况。区委常委、区纪委书记王玉成陪同。

在实验小学西校区,调研组指出,“廉洁家风伴成长”活动是推动青少年廉洁教育的重要活动载体,是青少年思想道德建设和社会主义核心价值观教育的重要组成部分。要结合当前青少年发展特点和时代需要,扎实开展此项活动,对青少年进行廉洁教育,引导青少年树立廉洁意识,并通过小手拉大手,发挥青少年廉洁教育在家风建设中的积极作用,让廉洁正能量深入到每个家庭。

河南省人社厅考察组来我区

本报讯(记者 李崇) 6月13日,河南省人力资源和社会保障厅考察组一行来我区就基层平台规范化建设进行考察学习。

考察组一行先后深入到广川街道便民服务中心、区人社局综合服务中心等地进行实地考察,详细了解场所设置、人员配备、财政保障、制度建设、业务下沉及各项工作开展情况。近年来,我区坚持把基层公共服务平台建设和“三化”建设作为推动人力资源和社会保障工作的重要举措来抓,下大力气建设规范化公共服务平台,整合公共服务资源,延伸公共服务链条,相继通过了平台建设和职能下沉的省级规范化验收。现如今,集就业服务、社会保险、劳动关系、调解仲裁和劳动监察等项目于一体的基层公共服务平台已遍布全区6个镇街、101个城乡社区,让人民群众真正享受到“家门口”的人社服务。

我区开展山东名牌申报工作

品牌创建托起产业强区

本报讯(记者 张瑞 通讯员 张媛)为进一步推进“产业强区”战略,加快促进我区产业转型升级,近日,区质监局积极开展山东名牌申报工作,帮助1家企业的1个产品申报山东名牌产品,2家企业申报山东省服务名牌。

区质监局把“产业强区”战略作为中心工作,将产品质量和产业转型升级作为主要抓手,积极推进名牌战略,细致开展调查摸底及组织动员工作,引导企业树立品牌意识。目前全区共有山东名牌12个,山东服务名牌8家,名牌总数量居全市第一。该局将全区32家重点监管企业录入企业质量信息数据库,进行动态监管,完善质量信用体系。以“不合格产品发现率”作为产品质量监督工作的理念,创新监管方式,推行企业分类监管,落实企业主体责任,以生产源头监管为重点,对区域内生产企业实施等级动态监管。开展企业巡查建档工作,完善辖区工业企业质量档案,建档率100%,认真履行对企业的分类监管、监督检查、专项整治、回访、巡查等职能。

德城打造半小时司法服务圈

建成基层司法行政工作室47个

本报讯(记者 郝丽敏 通讯员 贾洪浩)今年以来,区司法局认真贯彻落实《关于在全省农村社区建立司法行政工作室的意见》,积极推进基层司法行政工作室建设,打造全区司法行政工作“半小时服务圈”。截至目前,建成基层司法行政工作室47个。

在工作室人员组成上,该局确定由各(村)社区人民调解委员会主任为工作室主任,社区人民调解员、村(居)委员会成员、社区法律顾问为组成人员,并将各镇(街)司法所长充实到司法行政工作室中,指导社区开展人民调解、普法宣传、法律服务、社区矫正、安置帮教等工作。同时,该局通过与各村(居)委会协商,以单独或共用的方式落实办公场地,并统一为社区配备相应的办公设施和办公用品,方便各项工作开展。此外,该局统一为工作室制作上墙制度,并制作工作室名牌,促进工作室规范化运转。



关爱美丽家园 环境综合整治在行动

德城开展散煤市场联合整治

严防散煤销售点死灰复燃

本报讯(记者 王守林 张瑞) 6月13日,区商务局联合工商、质监、城管、环保分局、公安分局等部门及各镇街开展散煤市场联合整治行动,对全区54家煤炭市场经营业户进行拉网式排查整治。

今年,我区散煤清洁化治理的任务是推广清洁煤3.6万吨,其中洁净型煤2万吨,推广洁净炉具2万台。根据《德城区2017年度散煤清洁化治理实施方案》要求,区散煤清洁化治理指挥部决定开展散煤市场联合整治行动,对全区散煤市场进行集中整治。

此次整顿的任务目标是对全区散煤生产、流通、使用等环节进行集中深度整治,全面禁止销售、燃用散煤,依法取缔全区非洁净型煤经营场所、经营业户,辖区内只允许经营洁净型煤。

联合整治行动自今年6月中旬

起至12月底,分为发动部署、组织实施和巩固提高三个阶段,重点对全区散煤生产、流通、使用等环节进行集中深度整治,全面禁止销售、燃用散煤,依法取缔全区非洁净型煤经营场所、经营业户,禁止不达标散煤流入我区,确保洁净型煤顺利推广。6月13日正式开始,从南至北依次铺开,进行拉网式排查整治,为散煤清洁化治理工作顺利开展打好基础。

为保障行动顺利开展,各有关部门、镇街抽调2名以上精干人员,由分管负责人带队,按照方案要求开展综合执法专项行动,形成执法高压态势。充分利用电视、广播、报纸、微信平台等各种媒体加强宣传报道,对违法行为典型案例进行曝光,在全区形成自觉抵制劣质散煤的良好氛围,为联合执法行动创造有利的社会舆论环境。每周对联



执法人员向西街煤厂经营业户发放《致全区煤炭经营企业的一封信》

合整治开展情况进行调度,对于工作不力、不予配合的部门给予通报批评。对于散煤经营市场,每月组织一次全覆盖、无缝隙的联合执法行动,同时,加强日常监管,防止散煤销售点死灰复燃,将联合执法工作纳入制度化、规范化、常态化,切实规范散煤市场。

使用清洁煤炭 共享蓝天白云

致全区城乡居民的一封信

广大居民:

德城是我们共同的家园,生活在美丽、宜居的城市是我们共同的心愿。今年,区委、区政府下大力气改善空气质量,全面加强大气污染防治工作,促进全区经济社会和生态环境协调发展,发动全区人民向煤炭污染宣战,努力营造碧水白云蓝天。

煤炭燃烧产生的二氧化硫、氮氧化物和大量烟尘是影响空气质量的重要因素,特别是冬季用煤高峰期,使用高硫、高灰、低热值的散煤更是影响我区空气质量的重要因素,成为广大居民的“心肺之患”。

一个不起眼的小煤炉,竟是如此可怕的污染源,不但影响着整个城市的空气环境质量,更直接威胁着我们家人的健康,影响着我们的生存环境,不得不引起我们的高度重视!

说到清洁型煤,什么是洁净型煤?洁净型煤为何难以点燃?今年居民购买洁净型煤是否有补

贴?针对广大居民较为关注的几个问题,在此我们一一作出解答。

什么是洁净型煤?

洁净型煤是将优质散煤粉碎成米粒状,添加粘合剂,搅拌均匀后直接进入成型机,被压成5厘米直径的椭圆煤球,再经过脱硫、烘干等十几道工序而形成的新型燃煤。其中,粘合剂主要有助燃、固硫、防水等作用,可以有效把原煤中的二氧化硫固定下来,燃烧时不产生硫化气体,以固体排放出来,减少了对大气的污染。另外,由于助燃剂的独特功效,使洁净型煤从外到里燃烧,这样可以提高燃尽率,增加发热量,达到环保节能的效果。

洁净型煤为何难以点燃?

去年,市民反映的有关清洁型煤使用问题主要集中在洁净型煤不好点、不好封火,取暖很好,做饭、烧水慢等。产生这些问题的原因,除了市民使用不习惯、操作不得法之外,主要还是

洁净型煤相比于一般碎块煤,强度高、燃点高、挥发分低,还有炉具不配套的原因。为了解决炉具不配套的问题,今年,市里推广专用环保炉具,并且还有补贴。

今年居民购买洁净型煤是否有补贴?

购买洁净型煤市区政府一次性补贴600元/吨,每户最高补贴1吨;购买环保炉具,市区政府一次性补贴400元/台个体商舖使用洁净型煤享受居民燃用补贴标准;低保户、五保户燃用洁净型煤由镇街财政每年按1吨全额给予补贴。

广大居民行动起来吧!拒绝购买高硫、高灰的劣质煤,选购使用洁净型煤和环保炉具,享受政府补贴,为您及家人的健康尽一份心意,为全区的天蓝气爽贡献一份力量!广大市民发现销售散煤、蜂窝煤的行为,可以拨打举报电话:12315、12312。

德城区散煤清洁化治理指挥部
2017年6月

致全区煤炭经营企业的一封信

各煤炭经营企业:

近年来,全区广大煤炭经营企业认真贯彻落实区委、区政府决策部署,积极履行环保社会责任,着力加强煤炭规范管理,为全区经济发展做出了积极贡献,在此向全区煤炭经营企业致以衷心的感谢!

2017年,市、区两级将加强散煤市场整治,全面禁止销售、燃用散煤,全面推广优质清洁型煤,全部更换使用环保炉具。同时加大煤质抽检力度,对销售和使用不符合我市煤质质量指标的企业加大处罚力度,对煤质抽检不合格企业进行处罚,在媒体曝光,并列入违法失信名单。各煤炭经营企业要积极参与,规范经营、互相监督,全力推广经营、销售清洁煤和清洁型煤,为德城的生态环保建设作出贡献。

1、请煤炭经营企业及时到注册地煤炭管理部门进行备案,认真学习煤炭经营和散煤清洁化治理的政策规定,严格执行《德州市2017年度煤炭质量指标》,切实提高煤炭质量意识和环境忧患意识。

2、请广大煤炭经营企业坚决响应政府号召,按照市、区统一部署,完善防风抑尘、喷淋降尘、进出车辆冲洗、排水沉淀系统改造、场地道路硬化等设施,将各项环保措施落实好。积极推广销售清洁煤,坚决拒绝销售高硫、高灰、低热值等不符合我市煤质指标要求的烟块、无烟块,做一个有社会责任感的企業。

3、请煤炭经营骨干企业、煤炭配送企业积极实行清洁煤经营承诺制度,悬挂全市统一的清洁煤经营标识。建立煤炭购销台账,载明购销数

量、购销渠道及煤质检测信息,每月向商务主管部门上报相关经营情况。

4、请煤炭经营企业积极做好宣传工作,加大对散煤清洁化治理的宣传力度,向广大居民现场演示清洁煤的燃烧和清洁炉具的使用,告知广大居民购买清洁煤享受政府补贴和使用劣质煤的危害,形成全社会关心、支持和参与散煤清洁化治理行动的浓厚氛围。

煤炭清洁利用,利国利民,利人利己!让我们携起手来,向煤炭污染宣战,加快推进清洁煤利用,净化我们的生存环境,重塑碧水蓝天。

衷心祝愿全区煤炭经营企业生意兴旺,事业发达!

德城区散煤清洁化治理指挥部
2017年6月

2017: 出国留学

中国石油大学(华东)出国留学培训基地·德城电大

教育部留学服务中心批准

对接英法美澳韩知名高校

学分转移 费用节省40%以上

全程督导 证书100%承认

非中介 更可靠

德城电大远程与继续教育中心
Distance and Continuing Education Centre

Tel: 0534-2388288/2235965/2235977
QQ: 1421958400 67804194 9410168

宝宝智力猛蹿的3个高峰期

在小孩的生长发育过程中,会出现3个智力发育的高峰期。

胎前期 这个时期,胎儿开始有记忆能力,能够感受到外界的刺激。怀孕第4周,胎儿的脑部开始发育,脑细胞以每分钟25万个生长速度在增加。

0至3周岁 宝宝大脑发育就进入快速生长期,脑部发育比起出生时增长175%。这个时期宝宝的大脑重量每天几乎以1000毫克的速度增长,6个月内几乎每分钟增加脑细胞20万个。

3至6周岁 这个时期,宝宝大脑发育已经达到人类大脑发育的80%-90%。

如何促进宝宝的大脑发育

睡眠充足 生长激素在晚上10:00至早上7:00,是分泌的高峰期。宝宝在这个阶段进入熟睡状态,宝宝的记忆力、创造力都更高。

亲子交流 从胎儿时期的胎教,妈妈摸着肚子对宝宝说话开始,都能促进宝宝大脑发育。

运动和游戏 运动不仅能增强体魄,还可以在锻炼中使孩子的大脑神经得到发育。游戏有利于开发宝宝右脑的智力,促进小脑的发育。(苏志红)



德城区妇幼保健院地址:德城区建设街75号(美丽华南向西100米)